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i Para calcular la fraccion de un nimero, multiplicamos ese nimero por el numerador de la
i fraccion y el producto obtenido se divide por el denominador. |
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Vamos a hacer unos ejercicios para comprobar que hemos entendido bien como se calcula

la fraccién de un nimero.

1. Calcula.
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2. Empareja la fraccién de un nimero con su solucién.
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3. Completa la tabla.
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4. Alejandro tenia en su hucha 60€. Se gasté dos quintos del dinero en una camiseta.

e ¢Cudnto dinero se gasté?

Datos Operaciones

Tenia .. ________ € de
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Solucién: Alejandro gasté L€,

e <¢Cudnto dinero tiene ahora en su hucha?

Datos Operaciones
Tenia : . My brmestesss
Gasté £

Solucion:




